POGOTOWIE RATUNKOWE P"&"C DOLNY UNIA
WE WROCLAWIU e SLASK EUROPEJSKA [NFRASTRUKTUR
ul. Ziebicka 34-38 50-507 cert EUROPEJSKI A 1 SRODOWISKO
Wroc*aw CERTYFIKAT FUNDUSZ NarOdowa
1SO 9001 ROZWOJU Strategia
REGIOgALNEG Spéjnosci

Wroctaw, dnia 07.03.2023 r.

Nr sprawy: ZP/PR/5/2023

INFORMACJA ZAMAWIAJACEGO nr 1

Dot. postepowania w trybie podstawowym na dostawy pn.:
~Zakup akcesoriow medycznych oraz srodkéw ochrony osobistej dla Pogotowia
Ratunkowego we Wrocltawiu”
(2023/BZP 00122820/01 z dnia 2023-03-06)

Zamawiajacy, Pogotowie Ratunkowe we Wroctawiu, dziatajagc na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy
z dnia ust. 1 ustawy z dnia 11 wrzesnia 2019 r. - Prawo zamowien publicznych (Dz. U. 2022 r. poz.
1710 t.j.) - dalej ustawa Pzp, przekazuje tres$¢ zapytan, ktére naptynety na przedmiotowe
postepowanie wraz z wyjasnieniami bez podawania zrodta zapytania:

Pytanie nr 1:

Zatacznik 3.1 pozycja 1-2

Czy Zamawiajacy dopusci elektrody o klasie wyrobu medycznego IIb?
Odpowiedz nr 1:

Zamawiajacy dopuszcza, jesli pozostate parametry sg zgodne z SWZ.

Pytanie nr 2:

Zatacznik 3.3 pozycja 2

Czy Zamawiajacy dopusci rekawice o nieznacznej réznicy w zawartosci protein max 33ug/g?
Odpowiedz nr 2:

Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie nr 3:

Zatacznik 3.3 pozycja 3

Czy Zamawiajacy dopusci rekawice foliowe bedgce wyrobem medycznym, na 8% stawce VAT?
Odpowiedz nr 3:

Zamawiajacy dopuszcza, ale nie wymaga.

Pytanie nr 4:

Zatacznik 3.1: Elektrody

Prosimy o potwierdzenie, iz oferowane elektrody wielofunkcyjne pediatryczne - tak jak obecnie
stosowane - powinny posiada¢ powierzchnie przewodzacg pojedynczej elektrody min. 51cm?2
(102cm2 dla pary), przy spetnieniu wszelkich pozostatych wymogéw SWZ.

Odpowiedz nr 4:

Zamawiajacy dopuszcza, ale nie wymaga. Wskazanie jednego rozmiaru elektrody mogtoby
wskazywacé jednego producenta i mogtoby stanowié¢ ograniczenie konkurencyjnosci. Zamawiajacy

pozostaje przy zapisie SWZ.
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Pytanie nr 5:

Zatacznik 3.1: Elektrody

Prosimy o potwierdzenie, iz oferowane elektrody wielofunkcyjne dla dorostych - tak jak obecnie
stosowane - powinny posiadaé powierzchnie przewodzaca pojedynczej elektrody min. 102cm?

(204cm? dla pary), przy spetnieniu wszelkich pozostatych wymogdéw SWZ.
Odpowiedz nr 5:

Zamawiajacy dopuszcza, ale nie wymaga. Wskazanie jednego rozmiaru elektrody mogtoby
wskazywac jednego producenta i mogtoby stanowié¢ ograniczenie konkurencyjnosci. Zamawiajgcy
pozostaje przy zapisie SWZ.

Pytanie nr 6:

Informuje, ze umowa jest skonstruowana na dostawe lekdw, farmaceutykdw. Zwracam sie z prosbg o
ewentualng modyfikacje tresci umowy na odpowiednig dla dostaw wyrobdéw medycznych
Odpowiedz nr 5:

Zamawiajacy wprowadza modyfikacje SWZ oraz projektu umowy zgodnie z informacjq o
modyfikacji.

Powyzsze odpowiedzi na pytania sg wigzace i stanowig integralng cze$¢ SWZ.

Anna Koniec
Zastepca Dyrektora ds. Administracyjno -
Organizacyjnych

podpis Kierownika Zamawiajacego (w oryginale)
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